
 
Referitor la articolul apărut în presa locală vă transmitem că acesta nu 

reprezintă un comunicat de presă oficial al instituției. Cu toate acestea, acele 

măsuri sunt vizate a fi luate la nivelul tuturor D.S.P.-urilor din țară ca urmare a 

faptului că în cazul tuturor serviciilor publice deconcentrate, subordonate direct 

organelor centrale au fost făcute demersuri și li s-a aprobat majorarea salariului la 

nivelul aparatului central.  

Este cazul Caselor de Asigurări de Sănătate, Caselor Județene de Pensii 

Publice, Agențiilor Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă, Inspecțiile 

Teritoriale de Muncă etc.  

În cazul direcțiilor de sănătate publică, deși și ele sunt servicii publice 

deconcentrate, cu personalitate juridică, ale Ministerului Sănătăţii, în perioada 

anterioară, personalul acestora fiind asimilat personalului din cadrul Caselor 

Județene de Asigurări de Sănătate, totuși, la acest moment acest personal nu a fost 

luat în considerare la aplicarea unor măsuri similare Caselor Județene de Asigurări 

de Sănătate.  

Și toate acestea, în condițiile în care în perioada pandemiei și ulterior 

acesteia, toți factorii decidenți de la nivel național afirmau că direcțiile de sănătate 

publică au dus greul. 

Raportat la articolul mai sus menționat, precizăm că în urma discuțiilor 

purtate, între Directorul Executiv și reprezentanții salariaților, având în vedere și 

faptul că aceste măsuri sunt prevăzute a fi luate la nivelul tuturor D.S.P.-urilor, 

părțile de mai sus au stabilit suspendarea măsurilor vizate și care trebuiau a fi puse 

în aplicare începând cu data de 08.12.2023.  

Suspendarea măsurilor va opera până la data când vor fi finalizate 

negocierile dintre sindicate și factorii decidenți de la nivel central, respectiv 

Ministerul Sănătății, Guvernul României etc, măsurile ulterioare urmând a fi luate 

în concordanță cu rezultatele negocierii și cu respectarea dispozițiilor legale. 
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